

九江购彩者喜中 15 注排列 5 一等奖

3月30日晚,中国体育彩票排列5第19082期的开奖号码是:59561。九江市浔阳区十里大道131号04160体彩网点购彩者韩大爷中得15注一等奖,奖金合计150万元。

据业主万女士介绍,韩大爷是网点的常客,家住附近,几乎每天都到网点买几注排列5和排列3,由于来的次数较多,所以她这位购彩者比较熟悉。韩大爷是喜欢研究、擅于分析的技术型购彩者,每次到网点后都会在走势图前研究分析很长时间,不仅研究排列5,也会研究排列3,偶尔还跟熟识的购彩者讨论。

韩大爷曾在排列玩法上多次中奖,去年中过排列5奖金30万元,这次中奖150万元,万女士也替他感到高兴。第二天早晨网点开门营业后,万女士就在网点的玻璃门上贴了喜报,让更多人感受中奖的喜悦。

4月3日,韩大爷和儿子一早赶到江西省体育彩票管理中心兑奖。在兑奖室,他递上了中奖彩票和身份证,表面看似不激动,但他双手合十的动作依然让人感到他略显紧张。韩大爷的儿子说:“父亲经常在04160体彩网点购彩,几位老人一起讨论,一坐就是一天。老年人购彩更多是打发时光,我也没有多干涉,至于他如何选号,这都是他自己琢磨的。我平时会买大乐透,父亲则专注于买排列玩法,有时我也会替他选几串数字。”

离开时,韩先生说:“大乐透



新规则和特别规定实施以来,奖金更高了,我得赶紧借东风中个大奖,争取超过我父亲。”
(陈文 甘呈雄一)

中奖者对排列玩法研究深入

在3月20日开奖的排列3和排列5中,九江市彭泽县04725体彩网点一举中出8注排列3直选,2注排列5,奖金合计20余万元。

据网点业主吴女士介绍,中奖者是一位对排列3和排列5玩法颇有研究的购彩者,喜欢研究和值与奇偶性,当天他在购彩时,还在推敲排列3十位的号码,因他对百位和个位的9和1非常看好,没办法确定,就连投注了8张排列3单式票,但每张彩票里都有921这组号码。也许是他对921太看好吧,就拿921与排列5的98组合投注排5,还打了两注。

果不其然,当晚开奖结果是92198,命中8注排列3,2注排列5,奖金合计20余万元。(洪哲)

选号码就是碰运气

3月21日晚,第19073期排列3开出的中奖号码是709,吉安市新干县10403体彩网点购彩者胡先生凭借一张10倍直选票,收获奖金1.04万元。

谈到中奖经历,胡先生脸上写满兴奋,他说:“我选号码就是碰运气,没什么秘诀。我这人比较随意,不喜欢花时间琢磨号码,一般都是采取机选方式购票,没想到这次就中奖了。”

排列3号码少,玩法简单,返奖率高,采用多倍投注更可以揽获大奖,如果您也羡慕胡先生的好运,不妨也走进身边的体彩网点体验一下。
(刘玉凤)



稳扎稳打节约投注资金

萍乡市开发区建筑设计院斜对面的16034体彩网点购彩者肖先生日前狂揽第19076期体彩排列3直选100注,奖金合计10.4万元。

3月25日上午,肖先生来到萍乡市体育彩票管理中心领取了奖金。据了解,肖先生对体彩排列3玩法情有独钟,经常与几位购彩者在家附近的体彩网点一起研究号码走势。他对投注体彩排列3越来越有感觉,网点的其他购彩者经常向他请教。

3月24日晚上7点多,肖先生来到16034体彩网点,研究了一会儿走势后,他看好了214这组号码,于是果断投注100倍。当结果揭晓后,肖先生精准命中,幸运收获奖金10.4万元。

领奖后,肖先生表示,他平时购买体彩排列3都是先研究走势图,看到比较有把握的号码才会投注,这种稳扎稳打的投注习惯让他节约了很多投注资金,也让他的中奖几率大大提升。
(杨帆)

不再一味奔着中奖

体彩排列3有天天开奖、奖金固定、中奖容易等特点,至今仍以小盘玩法的独特魅力,给广大购彩者带来轻松愉快的中奖体验。不少购彩者从排列3诞生起购买至今,可以说感情相当深厚。赣州的老刘就是这样一位“忠粉”,他最近运气爆棚,收获了万元奖金。

3月15日,体彩排列3第19067期开奖,老刘以复式直选组合15倍投注中奖1.56万元。3月16日上午近9点,老刘来到赣州市区章贡区宁都路06091体彩网点兑付奖金。

据老刘讲述,在体彩玩法中,他对小盘玩法排列3情有独钟,几乎每天都要到网点买上几注,还会同业主、销售员交流心得。他认为,在概率玩法中,排列3只有3位数,选号简单,要考虑的因素不多,多年来,他坚持研究走势,不断尝试不同的投注方法和技巧,收获也颇丰。老刘说,这次选号是参考了多期号码的规律,反复比对确定的。3月15日晚,体彩排



列3第19067期的开奖号码是579,与老刘投注的号码完全一致,他凭借出众的技术和运气最终中奖。

在网点兑完奖,老刘表示,购彩多年,随着生活条件的改变和阅历的丰富,他已不像最初购彩时一味奔着中奖。现在,买彩票已成为他娱乐生活的一部分,中奖当然开心,不中奖也不会失落,因为可以为公益事业作贡献。
(孙七生)

理智不沉迷,与快乐相伴

抚州市黎川县日上大道12301体彩网点的人气特别旺,业主小曾待人热情,总是同购彩者聊天,开玩笑,所以这里经常笑声不断,很多人一坐就是一天。

网点隔壁开早餐店的黄女士喜欢排列3玩法,025这组号码已经守了8期。黄女士喜欢守号加倍投,也就是每期加一注,前一天投注了这组号码8倍,晚上直播开奖现场开出这三个数字,她兴奋地说,功夫不负有心人,8期终于守得中奖,奖金1384元。

黄女士中奖后立即去买了些水果与其他购彩者分享喜悦。第二天,她选了一注新号



码,继续守。这就是黄女士的购彩心态,理智不沉迷,与快乐相伴。
(刘建霞)